



1日下午,围着红围巾的王艳红在寒风中卖烤地瓜,格外显眼。 本报记者 张亚楠 摄

# 寒风中 那抹温暖的红

## 哥哥患白血病,妹妹上街卖烤地瓜筹钱

12月1日,一则“济南街头地瓜妹妹卖烤地瓜救助白血病哥哥”的帖子“风靡”微博,照片中一名围着红围巾、长发披肩的年轻姑娘引起了网友关注。1日下午,经记者联系,这位女孩的哥哥正是本报11月初报道过的王明达。如今,患有白血病的他仍在医院接受治疗。

本报记者 张亚楠

### ■路人驻足地瓜摊留爱心

1日下午,气温接近0℃,在济南工人新村南村附近,“地瓜妹”王艳红正在寒风中卖烤地瓜。高大的烤炉映衬下,这个1992年出生的姑娘显得更加瘦小。

载着烤炉的三轮车上悬挂着求助展板,上面印着“优秀青年身患白血病 请爱心人士热心救助”两行大字。路过的行人不时驻足。

一位头发花白的女士看过展板后,上前挑了一个大地瓜。王艳红熟练地上秤、收钱、找零。买地瓜的女士离开没几步,又折返回来,塞给王艳红100元。王艳红连声称谢,女士边摆手边转身离开。

短短半个多小时里,又有多位路人留下爱心款。

### ■“我就想替替我爸”

闲下来时,王艳红告诉记者,她帮爸爸卖烤地瓜五六天了,每天能卖出200来块钱,像那位女士一样的好心人很多。

王艳红说,哥哥王明达1月份确诊为急性髓系白血病,2月份来到济南军区总医院治疗,一直由父母照料,她则在老家一家私人诊所工作,每月工资800元。

哥哥住院已经花了30多万,爸爸只得在陪护的同时找机会打工。

王艳红说,因为哥哥喜欢吃烤地瓜,爸爸就想着卖烤地瓜,还能赚点钱。卖地瓜的车是好心人捐钱买的,车上挂的求助牌也是好心人给出的主意。

“我爸爸身体也不好,卖烤地瓜一呆就一天,他怕上厕所,不敢吃也不敢喝。我就想替一替他。”王艳红说。

### ■哥哥正等钱做骨髓移植

在济南军区总医院血液科病房,记者见到了王艳红的父亲王昌全。

王昌全说,儿子的骨髓移植配型已经成功了,但费用是个大问题,手术费用需要30万,后续治疗费难以估计。现在亲戚朋友已经借了一个遍,社会好心人捐赠的数万元也已经花光了。

11月10日,王明达患病一事经本报报道后,义工狄先生得知该情况后与王家取得了联系。

狄先生说,王昌全原本就是在路



王艳红在医院陪护哥哥。 网友供图

边卖烤地瓜,他们觉得他卖烤地瓜的同时,还可以把家里的情况说一下,引起更多人的注意。所以,他和朋友一起,帮着王家制作了求助展板,并在网络上发了求助帖子。

某市特殊教育学校原校长:

## 收5万帮单位搞关系被判刑



贪官忏悔录

本报记者 高扩

“自己还以为没用单位的钱处理了单位的关系,是办了一件好事。”因收受承包商的5万元用于走访关系单位和个人,某市特殊教育学校原校长方小华被判处有期徒刑5年6个月。省纪委网站《来自心灵深处的忏悔》栏目1日公布了方小华的忏悔书。

方小华在忏悔书中写道:“某年10月下旬的一天晚上,我多年的一个朋友约我吃饭。当时他所在的公司经市招标办招标,承包了我校三栋宿舍楼,主体已起到三层。饭桌上只有他和他的经理。饭后,在推辞不掉的情况下,他把折叠的存单硬塞到我口袋里。回去后,我打开一看是两个存单,共5万元。”

“当时春节临近,学校在建设中得

到了许多领导的支持,欠了许多人情债,再说工程因天气严寒马上就停下来,工人就要放假,工程款还没着落,年底了去筹措资金,空手去也不好。学校资金很紧张,而且专款专用,正好用这笔钱办这个事吧。”

有了这个想法,方小华就没把这笔钱退还,而是拿来走访了10多个单位和个人。不知不觉中,方小华已触犯了法律。

方小华在工作中一向优秀。当教师是优秀教师,山东省新长征突击手;当辅导员是全国优秀辅导员;当校长是省政府及省教育厅、人事厅分别表彰的先进个人,优秀校长。《人民日报》、《教育报》都介绍过他在教育教学工作中的一些做法。

方小华犯罪后,给家庭带来了巨大的伤害。

老父亲83岁了,得知儿子被捕后,老泪纵横,现在耳朵已完全失聪,眼睛也近乎失明,并且不顾子孙们的劝阻,毅然搬回了老家居住。妻子一病不起,卧床三个多月。儿子谈的对象也分手了。(方小华为化名)

## 省社科联有奖征集徽标

12月20日前提交,一等奖8000元

本报济南12月1日讯 为进一步提升社科联形象,加强宣传交流,省社科联公开向社会征集徽标(LOGO)设计方案。

山东省社会科学界联合会(简称省社科联)是在中共山东省委领导下从事全省社科工作组织联络、指导管理、协调服务的学术性人民团体,是省委、省政府联系广大社科工作者的桥梁和纽带,发展社会科学事业的参谋和助手,是全省社会科学工作者之家。

徽标(LOGO)总格调应“简洁、直观、灵动、大气”,力求体现四个要素:一是社会科学的特点,体现思想、智慧的力量;二是学术性团体的特点,体现社科联突出的优势是“联合”,团结带

领方方面面的力量繁荣发展社科事业;三是桥梁纽带的特点,体现社科联是党委政府联系社科工作者的桥梁纽带,是广大社科工作者之家;四是奋发向上的特点,体现社科联锐意进取、攻坚克难、健康快乐的精神风貌。

徽标设计者职业、身份、学历不限。徽标设计方案(含设计理念及标志释义)须于2014年12月20日前提交。省社科联将组织评审,评出一、二、三等奖并颁发奖金,其中一等奖颁发奖金8000元。省社科联与获奖作者签署相关协议。

详情访问山东省社会科学界联合会网站(<http://www.skjgov.cn>)。(本报记者)



## 中老年人一定要有双 “四超”鞋

老年人的新陈代谢缓慢,热了排不出汗,就捂脚;冷了寒从脚起,易生病;硬鞋磨得脚疼;太软的鞋出门遇到棱角怕磕着;笨重的鞋走路累;光底的鞋怕滑倒……

冬天来了,早晚温差大,老人确实需要一双舒服的鞋。

老人买鞋难,遇到舒服的,穿烂了都不舍得扔。儿女有孝心,给老人买鞋就想买个最好的,结果多是好看中不用,穿着舒服的少,多放在家里压箱底。

多威体育,专业的跑鞋制造商,总结数十年的制鞋经验,为老人专门打造,穿着轻巧,透气性强,保暖性好,能防滑,能排出汗气,挡住寒气的秋冬款老人鞋。晨练、买菜、爬山、跳舞……干啥都轻松。老人买鞋不发愁,儿女给老人送鞋也更贴心。

秋冬款老人鞋现已全面上市,益生康健联合厂家在全国开始特价体验,数量有限,抢完为止。

订购电话:400-8898-102



牛皮“四超”鞋 只为更舒适、更安全

- 超轻!** 重量不足普通鞋的三分之一!
- 超柔软!** 磨不着、碰不着、伤不着!
- 超透气!** 双层网面透气,牛皮材质!
- 超安全!** 鞋掌加厚防滑,鞋面反光!

### ● 答消费者问 ●

- 问:**“四超”鞋为什么只通过电话订购?  
**答:**开通电话订购,全国统一渠道,只为保证从益生康健全国会员服务服务中心订购的每一双“四超”鞋都是原厂正品,杜绝假冒伪劣。
- 问:**电话订购无法现场试穿,不满意咋办?  
**答:**收到货后,在家当面验收,不满意可以免费退换。买过“四超”鞋的人都说,穿着真是很舒服,就算收到货后,试穿不合脚再换一次都值得!

## “老腰突”用益身轻

腰腿不痛 一身轻松

山东统一订购电话:  
**400-8898-102**  
现在订购,半价体验

益身轻,国家认证腰椎间盘治疗器械。益身轻救助数十万人,试用过的人,几乎没有退货的,拿到手里都当宝一样。很多人自己用好了,又送给亲朋好友继续使用。半价体验,不到千元,而且试用30天,花钱少,无风险,大家都说,这机会太难得了,太超值了!

中国营养健康品销售与服务领军企业  
益生康健 助您一生健康  
**400-8898-102**



30天退换保障  
服务热线:400-8898-102  
地址:山东省济南市经二路101号  
益生康健总部地址:北京市海淀区北三环西路43号青云大厦2层-6层